HTorosasi KOHTpoIbHAsA padoTa M0 MaTeMaTHKe 32 KyPC HA4aJIbHOM IIKOJIbI.

Bapmuanr 1.
A.1. Beruucnu:
1) 24 546 + 87 659 3) 435 *65
2) 40 000 —25 375 4) 21576 : 58

A.2. Hanipure cymmy npousBenenui 19 x 7u 19 x 3.
A.3. Haiinure ocrarok ot aenenust 201373 na 321.
A.4. Pem 3amauy.

N3 nByX MocenkoB OJJTHOBPEMEHHO HaBCTPEUY JAPYT APYTY BbIeXajl BETOCUIICTUCT U BBIIIET
nemexoa. CkopocTh Besocurieaucra 12 km/4, a remexoaa — 5 km/4. Uepes CKOJIBKO 4acoB
OHM BCTPETATCS, €CJIM PACCTOAHUE MEXY noceskamu 34 km?

A.5. CpaBHu:
1)5t 7kr.....50 11 7 xr 3) 3 9424 muH....324 MuH
2)4700M ....47 km
B. 1. Halinu 3HaueHuUs BbIpaKECHUIA.
1) 7000 *6—-56000:8 + 7000
2) 23080+ 714 :51-78
B.2. Pemn ypaBHEHHUE.
X:(241*35)=19

B.3. Ha nepemene netu mo0sT 6erarh 1Mo KOpUI0PY, JJIMHA KOTOpPOro 24 M, a mupuHa B 6
pa3 Menbiie. Haliayn miomaap U mepuMeTp 3TOro KOpUaopa.

C.1. Cxonbko KaenbHbIX IITUTOK MPSMOYTOJIbHON (hOPMBI TOTPEOYETCS I MOKPBITHS
KBaJpaTHOM CTEHBI CO CTOPOHOU 3 M , eciu JuinHa TIMTKH paBHa 30 cM, a e€ mupuHa — 20
CM.

C.2. Buyk, poauBiuiics B 1992 roay, Ha 65 net Monoxe aena. B kakoM rogay poawics aen?

C.3. IlocTaBb CKOOKH Tak, 4TOOBI PABEHCTBO CTAJIO BEPHBIM.
12*5+20:4=20

C. 4. 3anumm Tpu TaKMX 3HAYECHUS IEPEMEHHOM, YTOOBI HEPABEHCTBO OBLIIO BEPHBIM:

80 000 * X <240 000



HTorosasi KOHTpoIbHAsA padoTa M0 MaTeMaTHKe 32 KyPC HA4aJIbHOM IIKOJIbI.

Bapmuanr 2.
A.1. Beruucnu:
1) 54362 +46 788 3) 492 * 34
2) 50000 —-23 876 4) 18 057 : 39
A.2. Hanijpure cymmy npousBeneHui @ 15x7 wn 15x 3.

A.3. Havigure octatok ot neneuus 48243 : 43 .
A.4. Pemmm 3amauy.

Ot AByX mpHUCTaHe! OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUY JIPYT APYTY OTIUIBUIM KAaTEP U TEIJIOXOI.
CkopocTs Ternoxona 18 km/4, a karepa — 16 km/4. Uepe3 CKOJIbKO 4acOB OHU BCTPETSITCH,
€CJIM PACCTOSIHUE MEXK 1y TpucTanamu 136 km?

A.5. CpaBHu:
1) 4t 2 xr.....[40 1 2 kT 3) 6 Mmun 45c....645¢
2)7800M....78 km
B. 1. Halinu 3HaueHus BbIpaKECHUIA.
1) 6000 *8—-32000:4 - 6000
2) 13568 : (1024 — 56 - 16)
B.2. Pemn ypaBHEHHUE.
X:(412 *27)=13

B.3. VYueHuku Ha nepeMeHe BIIUIM Ha MIKOJIbHYIO IJIOIMIAIKY, IUPUHA KOTOpoH 21 M, a
JUTMHA B 4 pa3a Oonbire. Haitiau miomans v mepuMeTp MKOJIbHOM IUIOIIA KH.

C.1. Cxonbko kadenbHbIX IITMTOK KBaJApaTHON GOpMBI co cTopoHOo# 20 cM oTpedyercs
JUTSI TIOKPBITHUS TI0J1a B Oacceiine, eciu JyinHa 0acceiiHa paBHa 6 M, mupuHa—8 M?

C.2. babymika poaunack B 1934 rony. B kakom roay poauiach BHy4YKa, €CJIM OHA Ha 56 jet
MOJ10k€ 0a0yIIKu?

C.3. IlocTaBb cKOOKH Tak, 4TOOBI PABEHCTBO CTAJIO BEPHBIM.
12*5+20:4=20

C. 4. 3anumm Tpu TaKUX 3HAYECHUSI TIEPEMEHHOM, YTOOBI HEPABEHCTBO OBLJIO BEPHBIM:
60 000 * X < 180 000








